



В Малмыже следователи СКР оказали помощь маленькой девочке, которую воспитывает бабушка



В преддверии начала нового учебного года сотрудники Малмыжского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области обратились в центр социальной защиты района для получения информации о лицах, оказавшихся в непростой жизненной ситуации и нуждающихся в помощи и поддержке.

Их тронула история маленькой девочки, которая воспитывается в многодетной семье: у нее девять братьев и сестер. В настоящее время она живет с бабушкой, которая занимается ее воспитанием. Для полноценного начала нового учебного года малышке были необходимы письменные принадлежности, предметы для творчества и канцелярские товары.

Следователи откликнулись на призыв о помощи и навестили семью, подарив девочке нужные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

для нее подарки. Малышка и бабушка поблагодарили офицеров СК за помощь и внимание, а сотрудники СУ пожелали им крепкого здоровья и успехов во всем.

10 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1497985>